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Hej!

Har uppgiften att lämna ett tråkigt meddelande till dig. Igår hade Vreta Skimaratons arrangörskommitté ett möte där vi diskuterade möjligheterna att genomföra tävlingen. Bakgrunden är givetvis den vädersituation som vi haft en längre period.

 Vi tvingas konstatera att vi hittills inte lyckats producera tillräckligt med snö för att genomföra tävlingen. Den lilla natursnö som vi fått under januari är också borta. I vår bedömning har vi också tittat på prognoserna för den kommande tio dagarsperioden och dessvärre ser det inte gynnsamt ut.
Vi har också övervägt möjligheten att flytta tävlingen en eller två veckor framåt men bedömt att det inte är möjligt för oss.

Med anledning av ovanstående så beslutade vi sent igår kväll att meddela tävlingen inte kommer kunna genomföras. Vreta Skimaraton ställs in.

Vi förstår givetvis att ni blir väldigt besvikna med anledning av detta. Men hoppas samtidigt att ni har förståelse för vårt svåra beslut. Vi har försökt göra allt det som vi kan påverka men vädret har inte varit på vår sida.

När det gäller inbetalda anmälningsavgifter så kommer vi så snart det är möjligt att återbetala 50% av dessa. Jag återkommer med information om hur detta praktiskt kommer att ske.  Som ett litet plåster på såren så beslutade vi också igår att ni som redan anmält er till tävlingen kommer erbjudas en rabatt om 50% på nästa års anmälningsavgift för Vreta Skimaraton.

Återigen ett väldigt tungt och tråkigt beslut att behöva meddela er. Har du frågor eller funderingar kring detta så får ni givetvis kontakta undertecknad.

Med hopp om er förståelse och med bästa skidhälsningar.

Pontus Boström
Tävlingsledare
072-8830113 
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